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      - На отчётно-выборном заседании Общественного совета в марте 2018 года в адрес Экспертной группы прозвучала справедливая критика: мы действительно достаточно мало уделяли внимания общественному контролю в разных сферах деятельности гражданского общества в районе и не подвергали экспертизе основные решения органов районного и местного самоуправления.  
         Но что такое общественный контроль и экспертиза?  Возможно, в составе Общественного совета нет высококвалифицированных специалистов, которые без труда могут разобраться во всех бюджетных таблицах, ценовой политике, движении финансовых средств и во многих моментах принятия того или иного решения. В провинциальных муниципальных образованиях, к сожалению,  таких специалистов нет.  
        Однако, Общественный совет идёт другим путём: в практику с самого начала работы ОС включаются мониторинги сфер жизни человека, активно проходит анкетирование населения, проводятся рейды по обслуживающим предприятиям и организациям. В 2018 году зимой были обследованы практически все дороги района, и вопрос о их состоянии был вынесен на обсуждение совета – отчёт держали дорожные службы и управление народно-хозяйственным комплексом района. В летний период успешно прошло анкетирование жителей сельских поселений, составлен анализ ответов и пожеланий. В результате, Общественным советом был разработан проект  Положения о присвоении звания«Почётный гражданин сельского поселения». В настоящий момент этот проект находится на рассмотрении в Администрации Кадуйского района.
        Весной Экспертная группа провела обследование всех пляжей и мест для купания в черте районного центра. В июле совместно с УНХК района проводили рейд по торговым точкам  МО п.Кадуй.  Цель – провести ценовый мониторинг, результаты которого тоже стали предметом для обсуждения на совете в августе 2018 года. При подведении итогов районного конкурса «Моя деревня – самая лучшая!» члены Общественного совета и районного отделения ВР ПОД «Деревня – душа России» посетили 13 деревень: выявлены не только положительные стороны жизни сельчан, но и проблемы, которые пока трудно разрешить своими силами. Поэтому был составлен список этих проблем и передан на принятие решений Главе Кадуйского муниципального района.
   *     За прошедший период 2018 года Экспертная группа ОС провела экспертизу деятельности Главы района за 2017 год.

   *    Проведена общественная экспертиза трёх решений по закупкам комитета по управлению имуществом района.

   *    Проведена  встреча с заместителем начальника Управления финансов Администрации района Л.М.Родичевой, на которой были получены разъяснения по формированию районного бюджета и его расходной части, получены ответы на все вопросы членов группы. В конце июня Экспертная группа приняла участие в работе Муниципального Собрания, в повестку дня которого был включен вопрос «О внесении изменений в решение МС от 13.12.2017 г. №100 «О районном бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».  Особый интерес члены Экспертной группы проявили к бюджетным разделам «Транспорт», «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Благоустройство» и «Образование».    Разъяснения по некоторым пунктам этих разделов были получены от депутатов Муниципального Собрания.
       Принято решение: Экспертной группе обязательно принять участие в формировании бюджета района на 2019 год и провести по этому вопросу общественные слушания.

 *   - 04 декабря 2018 года  в Администрации района состоялись публичные слушания по проекту бюджета Кадуйского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы.  В дискуссии «за круглым столом» приняли участие члены Экспертной группы Общественного совета района: Е.А.СМИРНОВ, Л.Ф.СОБОЛЕВА, Н.Ф.КЛЕОПАТРОВА,  О.Н.ПЕТРОВА, Г.И.МЕЛЬНИКОВА. Особое внимание представители общественной группы обратили на распределение финансовых средств по таким отраслям, как медицина, образование, благоустройство, культура, развитие сельских поселений.  В целом проект районного бюджета получил одобрительную оценку.

 *  - Экспертная группа Общественного совета в эти дни изучает по отраслям разработанный органами местного самоуправления района проект СТРАТЕГИИ социально-экономического развития Кадуйского района на период до 2030 года. Данный проект согласован с отраслевыми Департаментами государственной власти области и размещён для общественного обсуждения на официальном сайте Администрации Кадуйского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  http://www.adminkaduy.ru и в ГАС «Управление»: http://www.gasu.gov.ru
   Сроки проведения общественного обсуждения проекта Стратегии-2030 – до 08 декабря 2018 года (включительно). Члены Экспертной группы ОС: Е.А.СМИРНОВ, Л.Ф.СОБОЛЕВА, О.Н.ПЕТРОВА, Н.Ф.КЛЕОПАТРОВА, Г.И.МЕЛЬНИКОВА в указанный срок представят в органы МСУ свои предложения и замечания, если таковые возникнут, по проекту Стратегии-2030.

