Протокол
заседания районного Общественного совета

16 июня 2016 г.                                                                                       15.00

Присутствуют:
1.Колобянин Л.И.
2.Базылева О.Э.
3.Янкович А.В.
4.Евстигнеева Н.В.
5.Жильцов В.И.
6.Барабанова В.Н.
7.Гусева Л.П.
8.Рознер Н.А.
9.Рудина Т.А.
10.Суденкова С.Н.
11.Голубова О.Г.
12.Теперев С.А.

Отсутствует 3 человека
Приглашенные:
1. Лупандин М.А., глава Грязовецкого муниципального района – председатель Земского Собрания;
2. Шахова С.И., начальник управления по обеспечению деятельности Земского Собрания и главы района;
3. Старикова М.К., главный специалист управления по обеспечению деятельности Земского собрания района и главы района;
4. Ничипуренко Татьяна Владимировна, председатель КСП района;
5. Козырева Капитолина Васильевна, начальник Управления по имущественным и земельным отношениям;
6. Патракеева Татьяна Александровна, начальник Управления образования;
7. Стахорская Людмила Николаевна, заместитель начальника Управления финансов;
8. Брусникова Елена Сергеевна, заместитель начальника управления социально-экономического развития района, начальник отдела муниципального заказа;
9. Харчевникова О., корреспондент газеты «Сельская правда». 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Общественное обсуждение нормативно правовых актов органов местного самоуправления района об утверждении перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики к ним, закупаемых органами местного самоуправления района:
- администрации района (Брусникова Елена Сергеевна, заместитель начальника социально-экономического управления администрации района);
- Земское Собрание района (Шахова Светлана Ивановна, начальник управления по обеспечению деятельности Земского Собрания района и главы района);
- Контрольно-счетная палата района (Ничипуренко Татьяна Владимировна, председатель КСП района);
- Управление по имущественным и земельным отношениям района (Козырева Капитолина Васильевна, начальник Управления);
- Управление образования района (Патракеева Татьяна Александровна, начальник Управления);
- Управление финансов района (Стахорская Людмила Николаевна, заместитель начальника управления).

2. Разное.

1. СЛУШАЛИ: 
Брусникову Е.С. о проекте распоряжения главы администрации Грязовецкого муниципального района;
Шахову С.И. о проекте распоряжения главы Грязовецкого муниципального района;
Ничипуренко Т.В. о проекте приказа председателя КСП района;
Козыреву К.В. о проекте распоряжения начальника Управления по имущественным и земельным отношениям;
Патракееву Т.А. о проекте приказа начальника Управления образования;
Стахорскую Л.Н., о проекте приказа начальника Управления финансов.


РЕШИЛИ: 
1. Одобрить:
- проект распоряжения главы администрации Грязовецкого муниципального района «Об утверждении перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики к ним, закупаемых Администрацией Грязовецкого муниципального района и подведомственными ей бюджетными учреждениями»;
- проект распоряжения главы Грязовецкого муниципального района «Об утверждении перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики к ним, закупаемых Муниципальным учреждением «Земское Собрание Грязовецкого муниципального района»;
- проект приказа Контрольно-счётной палаты Грязовецкого муниципального района «Об утверждении Перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых Контрольно-счётной палатой Грязовецкого муниципального района Вологодской области»;
- проект распоряжения начальника Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района «Об утверждении перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемых Управлением по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района»;
- проект приказа Управления образования Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Об утверждении Перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств и иных характеристик (в том числе, предельных цен) товаров, работ, услуг, закупаемых Управлением образования Грязовецкого муниципального района Вологодской области и Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе, качества) и иных характеристик (в том числе, предельных цен) товаров, работ, услуг, закупаемых подведомственными Управлению образования бюджетными учреждениями»;
- проект приказа Управления финансов Грязовецкого муниципального района Вологодской области «Об утверждении Перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, закупаемым Управления финансов Грязовецкого муниципального района Вологодской области».
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	Председатель  Общественного совета                                  Л.И. Колобянин			
