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Общественный совет Кирилловского муниципального района  сформирован на добровольной основе, в его  состав входит пятнадцать человек.  Возглавляет совет  Васин Геннадий Николаевич,  директор ПО «Кирилловские электрические сети филиала ОАО «МРСК Северо-Запада» «Вологдаэнерго», заместителем председателя избрана Карпичева Л.А., директор  БОУ КМР ВО «Вогнемская ООШ», секретарь Общественного совета избирается на каждом заседании  из числа членов совета. 

     Основными направлениями деятельности  общественного совета являются   обеспечение  взаимодействия населения с органами местного самоуправления, осуществление общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления   с целью  учета интересов населения района, защиты их   прав и свобод, прав общественных объединений.  
Работа Общественного совета  проводилась   по утвержденному  плану работы.  В течение    года состоялось 4 заседания.


В соответствии с планом работы  члены совета участвовали в   публичных и общественных слушаниях по   вопросам социально-экономического развития: обсуждение  проекта бюджета на 2014 год,    изменений в Устав Кирилловского муниципального района, знакомились с   проектами  муниципальных нормативных правовых актов, размещённых  на сайте администрации района. В состав Общественного совета также  входят педагоги, которые  являются экспертами   по аттестации педагогических кадров, планируется их участие  в работе Конкурсной комиссии администрации района по включению в резерв управленческих кадров.
    Члены Общественного совета   принимали  участие в заседаниях   Представительного Собрания Кирилловского муниципального района,  Советов муниципальных образований, в обсуждении  принимаемых нормативных правовых актов,  в  традиционных информационных конференциях с участием главы района, глав поселений, руководителей структурных подразделений администрации,  областных и федеральных структур, действующих на территории района, на которых  предоставлялся  отчет о деятельности органов местного самоуправления,   обсуждались  вопросы местного значения.

    Члены совета  также принимали участие в   мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления, по правовому, духовно-нравственному, гражданско-патриотическому воспитанию, пропаганде здорового образа жизни,    конференции по духовно-нравственному воспитанию,   акциях по сбору средств для граждан, покинувших Украину,   школьных принадлежностей для детей из малообеспеченных семей, в районных праздниках «В снегах Кириллова»,  «Трудовая слава района», оказывали всестороннюю поддержку и помощь при организации и проведении мероприятий в рамках подготовки к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. 

    Общественный совет   взаимодействует с общественными организациями района: Молодежным парламентом, советом ветеранов, отраслевыми  профсоюзами, молодежными  организациями.

    Основным политическим событием 2014 года в Кирилловском муниципальном районе стали выборы Губернатора Вологодской области, глав и депутатов муниципальных образований. Члены Общественного совета вели активную предвыборную работу, организовывали встречи   с населением, трудовыми  коллективами, общественными организациями,  членами областного штаба по подготовке и проведению выборов.  Состоялись встречи с лидером областного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», заместителем председателя Законодательного Собрания области Канаевым Алексеем Валериановичем, членом Совета Федерации Федерального Собрания РФ Николаем Васильевичем Тихомировым, председателем Общественной палаты Вологодской области  Игорем Васильевичем Степановым. В рамках предвыборных встреч члены областного штаба   информировали общественность района о политическом и социально-экономическом положении,   отвечали на  интересующие  вопросы:  выделение жилья для афганцев, предоставление льгот для  ветеранов  Великой Отечественной войны,  «детям войны», газификация района, сокращение мест для   лечения в районной больнице, выделение средств на благоустройство.


 В рамках предвыборной кампании  члены Общественного совета проводили информационную работу среди населения о предстоящих выборах, разъясняли необходимость участия в них,  выступали в поддержку кандидатов на пост Губернатора области, глав и депутатов муниципальных образований.  Члены совета, являясь   активными участниками проекта «Команда Губернатора: Мы вместе»,  были награждены сертификатами   за активную гражданскую  позицию и помощь в решении вопросов местного значения.


В рамках заседаний Общественного совета были рассмотрены вопросы, касающиеся режима Национального парка «Русский Север». По результатам обсуждения было принято решение о  подготовке  обращения    в Законодательное Собрание и Министерство природных ресурсов о решении вопросов, связанных  с действием на территории района режима национального парка.  С управлением социально-экономического развития    обсуждались вопросы: что предпринимается в районе для повышения его инвестиционной привлекательности, какие шаги предусмотрены для круглогодичного привлечения туристов.


На одном  из заседаний совета начальник управления образования администрации района Татьяна Владимировна  Федотова      подробно ознакомила членов совета с результатами использования инноваций в системе образования,   реализации муниципальных программ. 

 
Члены Общественного совета  рассматривали вопросы, касающиеся перспектив развития сельскохозяйственного производства, основных направлений молодежной политики в районе и исполнения районного бюджета.


22 июля на территории Кирилловского района состоялось выездное расширенное заседание Совета Общественной палаты Вологодской области, организованное совместно с Общественным советом Кирилловского муниципального района, в котором   приняли участие депутаты Законодательного Собрания   и представители Правительства области. Этот выезд в Кириллов стал контрольным по отношению к решениям, которые были приняты на   заседании Общественной палаты в 2010 году.   Району была оказана помощь в определении приоритетных объектов для социально-культурного развития, в их число вошли Кирилловская ЦРБ, Николоторжский ФАП,   Кирилловская и Николоторжская школы,    учреждения культуры   в Никольском Торжке и Кириллове. Члены палаты   отметили, что  большее  количество обозначенных вопросов были уже решены, причем, на высоком профессиональном уровне. Это говорит о значимости  взаимодействия   Общественной палаты, Общественного совета района, районной администрации, Правительства области,    Губернатора  для   решения самых сложных задач.  По результатам июльского выездного заседания  были выработаны совместные меры по   нерешенным проблемам – окончанию строительства   школы в Никольском Торжке,  строительства учреждения культуры в Кириллове. Практика выездных совместных заседаний Общественной палаты области и Общественного совета района будет продолжена.

     Деятельность Общественного совета   освещается на страницах районной газеты «Новая жизнь»,  на официальном сайте администрации района. 

    
Анализируя социально-экономическое положение   района, Общественный совет отмечает положительные результаты работы:

- динамично развивающаяся сфера туризма, успешно реализуемые проекты: «Туристский комплекс «Лайтури», «Деревенька «Экотель», «Ципина гора», «Историко-этнографический комплекс «Древнерусское поселение «Сугорье», «Горицкая слобода»;

- развитие  сельскохозяйственных предприятий района:  реконструкция, модернизация животноводческих комплексов, строительство жилья,   высокие результаты  в животноводстве и растениеводстве; 

-   реализация программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья;

- привлечение  в район федеральных и областных средств (реконструкция Северо-Двинской шлюзованной системы, берегоукрепление в с. Горицы, строительство  очистных сооружений,  обход г. Кириллова,   строительство Николоторжской школы, плотины на р. Сора, капитальный ремонт  Кирилловской школы, ФОКа,  реконструкция Ферапонтовской школы;   

-   лидирующие позиции  района   по вводу жилья;

-  активная  работа по информированию населения о деятельности органов местного самоуправления.

     В то же время остаются нерешенными ряд проблем в социальной сфере, сфере ЖКХ,   дорожной деятельности. Из-за недостаточности средств в бюджетах  района и  поселений сложно решаются   вопросы   ремонта  жилого фонда, освещения населенных пунктов, организации автобусного сообщения,     кадровые проблемы, существующие практически во всех сферах деятельности. 


В план работы  Общественного совета на 2015 год планируется включение  мероприятий, направленных   на  решение вопросов   социально-экономического  и культурного  развития района.  
