Приложение 
ПОЛОЖЕНИЕ

О ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ «ПОРТФОЛИО ГРАЖДАНСКОГО ЛИДЕРА»

для поступающих на магистерскую программу

«Лидерство в управлении гражданскими и общественными инициативами»

Настоящее Положение устанавливает правила проведения конкурса Портфолио для поступающих в магистратуру НОЧУ ВО «Московский институт психоанализа» по направлению 37.04.01 Психология, профиль «Лидерство в управлении гражданскими и общественными инициативами» 

1. Цель конкурса

Поиск, развитие и поддержка лидеров общественно-политических организаций и молодежных движений, перспективных руководителей и специалистов органов государственного управления и местного самоуправления, муниципальных служащих, руководителей НКО.

2. Участники Конкурса

К участию в Конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации, имеющие диплом о высшем образовании (диплом бакалавра или специалиста).

Пакет документов для участия в Конкурсе необходимо направить до 10 марта  2019 г. на адрес электронной почты: mip-leaders@inpsycho.ru 

3. Допуск к участию в Конкурсе является наличие пакета документов:

3.1. Анкета (электронная форма анкеты на сайте www.mip-leaders.com)

3.2. Портфолио - документальное подтверждение личного участия в социально значимых проектах, акциях, программах (сканированные копии сертификатов, дипломов, благодарственных писем, др.)

3.3. Эссе на тему: «Моя лучшая проектная идея» (требования на сайте www.mip-leaders.com)

4. Сроки подачи пакета документов

Все документы высылаются на адрес электронной почты: mip-leaders@inpsycho.ru  не позднее  10 марта 2019г. 

5. Принципы оценки участников Конкурса 

5.1.  Критерием оценки участников является уровень проявления ими общественного потенциала, управленческих компетенций и лидерских качеств в ходе участия в значимых социальных проектах. 

Оценочный лист участника Всероссийского конкурса «Портфолио Гражданского Лидера»

	№
	Критерий
	Количество баллов, начисляемых за индивидуальное достижение

	1
	Руководитель НКО/Участник НКО
	10/5

	2
	Руководитель социального проекта/Участник команды социального проекта
	10/5

	3
	Перечень проектов (реализованных и действующих) в статусе руководителя НКО / Перечень проектов (реализованных и действующих) в статусе участника НКО

Примечание: подтверждением являются ссылки на сайт НКО, сайты проектов,  информация в социальных сетях.
	5/1 

	4
	Участие в конкурсных мероприятиях (гранты, конкурсы регионального, муниципального значения). 
	Победитель конкурса –10 

Участник конкурса - 3

	5
	Патенты, дипломы, удостоверения
	5

	6
	Публикация тезисов доклада в сборнике материалов научно-практической конференции; научная статья (прилагаются копии титульного листа, оглавления сборника, текст статьи)
	5

	7
	Участие в общественных форумах/конгрессах (федеральных, региональных); научно-практических конференциях (международных, с международным участием, всероссийских); круглых столах/дискуссионных площадках, т.п.  
	3 

	8 
	Благодарности и грамоты
	3 

	9
	Эссе на тему: «Моя проектная идея»  оценивается по критериям: актуальность, уникальность, 
эффективность, масштабность, мультипликативность
	от 1 до 5 


5.2. Участник получает баллы, формирующие значения его индивидуального рейтинга. 

5.3. Победитель Конкурса определяются на основании: 

- суммы баллов оценочного листа;

- баллов, полученных за эссе.
6. Организация Конкурса

6.1. Аналитическая группа Оргкомитета при поступлении заявки присваивает ей индивидуальный код, под которым заявка поступает к экспертам. Оценочные листы эксперты направляют в Конкурсную комиссию.

Конкурсная комиссия состоит из 5 человек, обладающих соответствующей компетентностью для оценки портфолио. По результатам работы Конкурсной комиссии составляется общий бальный рейтинг Портфолио участников.

Призерами конкурса становятся 10 участников, которые проходят обучение за счет спонсорской помощи Хамзаева Б.С. – члена Общественной палаты Российской Федерации.

6.2. Работа Конкурсной комиссии

Конкурсная комиссия работает с  10 по 15 марта 2019г. 

В оценочный лист эксперты по каждому критерию выставляют соответствующую оценку (баллы) и передают его на рассмотрение Конкурсной комиссии.

Конкурсная комиссия по итогам голосования простым большинством голосов определяет 3 победителей (1, 2, 3 места); список победителей отражается в протоколе заседания Конкурсной комиссии. 

Персонализацию результатов Конкурса посредством декодирования заявок осуществляет аналитическая группа Оргкомитета после определения призовых мест. 

7. Конкурсная комиссия

Председатель конкурсной комиссии – Сурат Лев Игоревич, ректор Московского института психоанализа, член Экспертного совета по государственной молодежной политике при Комитете Совета Федерации по социальной политике

Члены Комиссии:

Хамзаев Бийсултан Султанбиевич  - Член Общественной палаты РФ, руководитель программы «Лидерство в управлении гражданскими и общественными инициативами»

Курдюкова Наталья Анатольевна – заведующий кафедрой организационной психологии Московского института психоанализа, Федеральный эксперт молодежных проектов Федерального агентства по делам молодежи

Коростелева Татьяна Викторовна - доктор педагогических наук, Федеральный эксперт молодежных проектов Федерального агентства по делам молодежи.

Агличева Ирина Владимировна – кандидат психологический наук, практический психолог, доцент.

Краткая характеристика магистерской программы

«Лидерство в управлении гражданскими и общественными инициативами».

Уникальный образовательный проект "Лидерство в управлении гражданскими и общественными инициативами" - первая в России магистерская программа по психологии для лидеров гражданского общества. 

Актуальность программы продиктована необходимостью запуска новых факторов роста в секторе социальных практик. Необходимо создать механизм научно-практической подготовки общественных лидеров, способных генерировать смыслы и образы Будущего, ускорять стартапы в общественной деятельности, продвигать проекты в сфере гражданских и общественных инициатив, поддерживать социальные инновации.

Цель магистерской программы: развитие социально-психологической компетентности, руководителей и специалистов органов государственного управления и местного самоуправления, муниципальных служащих, руководителей НКО, лидеров общественно-политических организаций и молодежных движений.

Партнерами магистерской программы являются: Общественная Палата РФ, Федеральное агентство по делам национальностей.

Руководитель программы: член Общественной палаты РФ Б. С. Хамзаев

Научный руководитель: д. псх. н., профессор А. Н. Занковский;

Академический руководитель: к. псх. н., зав. кафедрой организационной психологии Московского института психоанализа Н. А. Курдюкова.

Модули программы: Базовый, Геополитика, Гражданское право, Поведенческая экономика, Технологии: управление межкультурной коммуникацией и социальными процессами, Технологии: управление проектами, Навыки будущего.

Особенности программы: в рамках программы обеспечивается формирование базовых компетенций для проведения проектно-инновационной и организационно-управленческой деятельности. Программа ориентирует на работу с такими психологическими феноменами, как: лидерство, социальная и гражданская активность, групповые и общественные процессы, персональная эффективность руководителя, эмоциональная и коммуникативная компетентность лидера, управление социальными проектами, качество жизни, социальная успешность.

Программа адресована руководителям и специалистам, работающим:

- в общественных организациях, молодежных организациях и НКО;

- в органах государственного управления и местного самоуправления;

- в государственных и частных компаниях сферы образования, культуры, управления, социальной помощи населению.

Регионы в лице выпускников получат новые кадры с набором компетенций, позволяющим выполнять широкий спектр коммуникационных, маркетинговых, консалтинговых задач в сфере организационно-управленческой и проектно-инновационной деятельности. 

Сегодня на программе обучаются 87 общественных лидеров - представители более 30-ти регионов РФ (Москва, Комсомольск-на-Амуре, Иркутск, Чеченская Республика, Кострома, Пермь, Тула, Краснодар, Республика Татарстан, Архангельская область, Санкт-Петербург, Саратов, Нарьян-Мар, Республика Крым, Ижевск, Камчатский край, Республика Дагестана, Волгоград, Республика Крым, Киров, Тюмень, Республика Саха (Якутия), Ханты-Мансийский автономный округ, Красноярск, Орел,  др.)

По окончании обучения - 3 документа об образовании: диплом магистра психологии; диплом о профессиональной переподготовке "Государственное муниципальное управление" (1050 ак.ч.); удостоверение о повышении квалификации «Управление проектами» (108 ак.ч.)

Форма обучения: заочная (2 офлайновые сессии в год) и заочная дистанционная (без  отрыва от работы). 

Продолжительность обучения– 2,5 года.

Начало обучения: апрель 2019 г.

Бонусы программы:

· Уникальный состав спикеров, преподавателей, менторов, экспертов, практиков, новейшие образовательные технологии задают программе высокий уровень и темп развитию лидерских компетенций;

· Экспертная оценка и гуманитарная поддержка проектов участников программы в сфере развития гражданского общества;

· Оценка лидерских компетенций, составление деловых портретов участников программы;

· Магистранты, проявившие лучшие деловые качества, могут продолжить работу в командах проектов, инициированных и поддержанных Общественной палатой РФ;

· Бюджетные места и персональные скидки на обучение по результатам Всероссийского конкурса «Портфолио Гражданского Лидера» (Положение о конкурсе на сайте Московского института психоанализа inpsycho.ru, в разделе «Образование»- «Магистратура» и на сайте конкурса ).
Подать пакет документов для участия во Всероссийском конкурсе «Портфолио Гражданского Лидера»  можно на  адрес электронной почты: mip-leaders@inpsycho.ru 

Получить подробную информацию по условиям участия во Всероссийском конкурсе «Портфолио Гражданского Лидера» можно у академического руководителя программы Курдюковой Натальи Анатольевны +79154527062, 

Подать заявку и получить подробную информацию по условиям поступления в магистратуру можно  в Приемной комиссии Московского Института Психоанализа по телефону: +7 (495) 933-26-83, +7(499)249-20-00, 8 (800) 555 80 04, по электронной почте: zayavka@inpsycho.ru
