 Публичный отчет 
Общественного совета 
Кирилловского муниципального района 
за 2016 год

	Общественный совет Кирилловского муниципального района  сформирован на добровольной основе, в его  состав входит пятнадцать человек. 
	Второй созыв Совета был сформирован в ноябре 2015 года, первое заседание состоялось в январе 2016 года. Возглавляет совет Тонковская Галина Сергеевна, заместителем председателя избрана Карпичева Л.А., директор  БОУ КМР ВО «Вогнемская ООШ», секретарь Общественного совета избирается на каждом заседании  из числа членов совета. 
         Основными направлениями деятельности Общественного совета являются обеспечение взаимодействия населения с органами местного самоуправления, осуществление общественного контроля за деятельностью местной власти с целью учета интересов населения района, защиты их прав и свобод, прав общественных объединений.  Работа Общественного совета  проводилась по утвержденному плану работ. В 2016 году состоялось 7 заседаний. 
	Члены Общественного совета посредством сайта администрации района знакомятся с проектами муниципальных нормативных правовых актов, принимают участие в работе Конкурсной комиссии администрации района по включению в резерв управленческих кадров. В 2016 году сформирован кадровый резерв управленческих кадров Кирилловского муниципального района на 2017 – 2019 годы.
	Члены Общественного Совета приняли участие в областном проекте «Команда Губернатора: ваша оценка», в качестве экспертов они присутствовали на публичном отчете главы Кирилловского района и высказали свои предложения и пожелания по совершенствованию деятельности органов местного самоуправления на территории Кирилловского района. 
	Заслушан отчет Общественной палаты Вологодской области об итогах работы за 2015 год. Члены Совета приняли участие в совещании при главе района по вопросу организации отделения Вологодского регионального движения «Деревня – душа России», председатель вошла в его состав и стала участником Форума Северо-Западного федерального округа «Деревня – душа России» (г.Вологда). Активное участие члены Общественного совета приняли в районном женском Форуме «Женщины Кирилловского района за стабильность, гармонию и социальное благополучие», а затем представили район на областном женском Форуме «Женщины Вологодчины за стабильность, гармонию и социальное благополучие».  
	Члены Общественного совета принимали участие в заседаниях   Представительного Собрания Кирилловского муниципального района,  Советов муниципальных образований, в обсуждении принимаемых нормативных правовых актов, в традиционных информационных конференциях с участием главы района, глав поселений, руководителей структурных подразделений администрации, областных и федеральных структур, действующих на территории района, на которых  представлялся  отчет о деятельности органов местного самоуправления, обсуждались  вопросы местного значения.
	Члены Общественного Совета приняли участие в публичных слушаниях по внесению изменений в Устав района, по отчету об исполнении бюджета за 2015 год, о бюджете района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, также участвовали в Общественных слушаниях Общественной Палаты на тему: «Общественная экспертиза проекта бюджета Вологодской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
	Также активно проявил себя Общественный Совет и при проведении предвыборной кампании 2016 года. Были организованы встречи с населением, трудовыми  коллективами, общественными организациями, целевыми группами.  Члены Общественного совета проводили информационную работу среди населения о предстоящих выборах, разъясняли необходимость участия в них, присутствовали на предвыборных дебатах кандидатов в депутаты в Государственную Думу Калясина В.М., Долбилова Д.Н., Канаева А.В., Кожевниковой М.А., принимали участие в праймериз по выбору кандидатов в Законодательное Собрание Вологодской области, Государственную Думу Российской Федерации.
По прежнему в центре внимания Совета остается сфера ЖКХ, на заседаниях рассмотрены вопросы, касающиеся подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях, оплаты населением взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, обеспечение населения района древесиной. Постоянной комиссией Совета по экономическому развитию и предпринимательству проведены встречи с населением по вопросам выписки деловой и дровяной древесины. Учитывая, что данная проблема остро встала перед кирилловчанами, комиссия подробно изучила все стороны данного вопроса, в том числе и законодательную базу. На информационном дне Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области, инициаторами которого стали местная власть и общественность, членами Общественного совета были высказаны предложения по внесению изменений в законодательство, которые позволят выписывать лес на ремонт многоквартирных деревянных домов, предоставлять деловую древесину погорельцам, предложено было решить вопрос и с выпиской дровяной древесины в рамках Национального парка.  
По инициативе членов Общественного совета было проведено расширенное заседание совета по вопросу «Режим Национального Парка «Русский Север»: риски, проблемы, пути их решения», участниками которого стали депутаты представительных органов, органы местного самоуправления, предприниматели, многодетные семьи, общественность. Участники заседания познакомились с ходом решения проблем, как на законодательном уровне, так и в судебном порядке. По итогам заседания было принято решение   направить обращения в адрес Законодательного Собрания области, Губернатора области Кувшинникова О.А. и депутата Государственной Думы РФ Канаева А.В. по вопросу изменения границ НП «Русский Север» и утверждения поправок к проекту Федерального закона № 826412-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особо охраняемых природных территориях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части совершенствования правового регулирования в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий. 
	Противодействие коррупции также является одним из основных направлений деятельности Общественного совета. На заседаниях регулярно рассматриваются вопросы данной тематики. Работа проводится при взаимодействии с прокуратурой района, РОВД, органами местного самоуправления. 
	В рамках заседаний Общественного совета были рассмотрены вопросы, касающиеся реализации муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог местного значения и улично-дорожной сети в Кирилловском муниципальном районе на 2014 – 2016 годы», перспектив развития сельскохозяйственного производства в районе, мер по повышению общественной активности населения, организации работы по сбору и вывозу ТБО и ликвидации несанкционированных свалок, работы Молодежного Парламента района. При Общественном совете была создана комиссия по защите прав женщин.
Большой интерес у членов Общественного совета вызвали информации Николаева В.И. «Содействие в реализации комплексного плана действий по гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений в Кирилловском районе» и Мальгинова А.В. «О деятельности райкома Профсоюза Кирилловской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ». Советом было принято решение заслушивать на своих заседаниях своих членов о их профессиональной и общественной деятельности.
	Члены совета  также принимали участие в  мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления, по правовому, духовно-нравственному, гражданско-патриотическому воспитанию, пропаганде здорового образа жизни,    конференции по духовно-нравственному воспитанию, в районных праздниках «В снегах Кириллова»,  «Трудовая слава района», в районном съезде депутатов района, в профессиональных праздниках, оказывали всестороннюю поддержку и помощь при организации и проведении мероприятий в рамках празднования 71-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. 
	Продолжено взаимодействие Общественного совета с общественными организациями района: Молодежным парламентом, советом ветеранов, отраслевыми  профсоюзами, молодежными  организациями и старостами населенных пунктов. Члены Общественного совета принимали участие в культурных мероприятиях района, а именно входили в состав жюри: молодежного фестиваля «Весенний прорыв», клуба веселых и находчивых, конкурса «Рыцарь галантного возраста», а также конкурса, посвященного Дню семьи. 
	Председатель совета входит в состав  наблюдательного Совета АУ «Редакции «Новая жизнь». Члены совета приняли участие в мероприятиях, посвященных 85-летию с момента выхода первого номера районной газеты. Членов Общественного совета привлекают для участия в комиссиях по предварительному рассмотрению документов на присвоение звания «Почетный гражданин г.Кириллова».
	В декабре 2016 года состоялась видеоконференция Общественной Палаты на тему «Организация системы взаимодействия Общественной Палаты и Общественных советов муниципальных районов, информация о проведении Форума «Общественные советы: основа развития гражданского общества».	
В августе 2016 года Председатель Общественного совета               Тонковская Г.С. приняла участие в мероприятии по подписанию договора о взаимодействии в рамках проекта «Карта «Забота» главами 5-ти районов (г.Вологда). 23 ноября члены Общественного совета Кирилловского муниципального района приняли участие в кустовом совещании «Открытый диалог: муниципальный уровень», которое проходило в Шекснинском муниципальном районе с участием 10 районов области, где также обсуждались вопросы выделения лесосеки для местного населения, а также состояние, содержание и ремонт региональных и муниципальных дорог.
[bookmark: _GoBack]     	Работа Общественного совета освещается на страницах районной газеты «Новая жизнь»,  на официальном сайте администрации района. На сайте администрации района размещена закладка «Общественный совет». 
    

