Отчет о деятельности Общественного Совета
Белозерского муниципального района за 2016 год

 На заседаниях Общественного совета в 2016 году затрагивались следующие темы: 
· О ценовой политике и тарифообразовании на коммунальные услуги и ресурсы, а также реализации мероприятий по энергоснабжению и повышению энергоэффективности объектов жилищно-коммунального хозяйства района;
· Выездное заседание Общественного Совета на территорию Глушковского сельского поселения  «Деревня – душа России;
· Оптимизация сети учреждений бюджетной сферы. Её влияние на потенциал социально-экономического развития Белозерского муниципального района;
· О мерах поддержки учреждений дополнительного образования и общественных организаций, занимающихся формированием культуры безопасности жизнедеятельности у детей и подростков;
· О деятельности волонтёрского антинаркотического движения на территории Белозерского муниципального района;
· [bookmark: _GoBack]О реализации Конвенции ООН «О правах инвалидов» на территории Белозерского муниципального района;
· О проблемах приёмных семей, мерах по повышению их государственной поддержки и общественного признания.
На заседаниях Общественного Совета проводятся заслушивание отчетов руководителей органов местного самоуправления о деятельности органов местного самоуправления, об актуальных вопросах развития муниципального района, формулирование членами Общественного Совета инициатив и предложений по актуальным вопросам развития муниципального района. Информация полученная органами местного самоуправления по итогам заседаний Общественного Совета, служит основанием для учета мнения населения муниципального района

