   ПРИЛОЖЕНИЕ №2   - О деятельности мобильной волонтёрской группы  «Мусора. Больше. Нет. Кадуй»  на территории МО п.Кадуй
          -  С начала мая 2017 года было проведено 14 больших субботников – каждый раз вывозили по большому самосвалу мусора. Убрали лесную зону с лыжной трассой, парковую зону между развлекательным центром «Кантри» и Домом ветеранов,  парковую зону между ул.Молодёжной и ул.Осенней мкрн.Хуторок. Совместный субботник провели на территории конного дворика «Баунти».  Вычистили от мусора детскую площадку «Авоська» - между  магазином «Пятёрочка» (маркет «Фараон») и зданием аптеки. Лес и дорогу к реке Ворон в мкрн.Винзавода, лесную зону у Кадуйской районной больницы и поликлиники, лес и берег реки Ворон между ул.Строителей и железной дорогой. Лес за торговым центром «Ярмарка».  Привели в порядок берега реки Ворон за  ЗАО «Арсенал вин».  Чистым стал лес вблизи  кооперативных гаражей и свинарников. Сейчас убираем большую свалку у реки Ворон вблизи железнодорожного моста.
            Постоянные участники выходов мобильной волонтёрской группы:  Наталья Дмитриева – постоянно убирает мусор на лыжной трассе. Ольга Козырева присматривает за участком на территории ОЩА у магазина «Северный градус».  Ирина Зобнова следит за порядком в лесной зоне и на берегу реки Ворон за ЗАО «Арсенал  вин».  Татьяна Карташова из п.ГРЭС всегда старается приходить на субботники.  Галина Пайвина вместе с детьми живёт на Судском рейде, но постоянно ездит к нам всей семьёй на  уборку мусора в посёлке.  Андрей Сажин, житель п.ГРЭС, и  Валерий Рыбичев, приехавший погостить из Белозерска, приняли участие в трёх наших субботниках.  Анна Яблокова, жительница ул.Щорса в п.Кадуй, очень жизнерадостная девушка, пять  раз была участницей наших выходов на уборку мусора, и сама организовала субботник в мкрн.винзавода.  Елена Румянцева  в полном составе своей семьи приняла участие в большом субботнике.  Активно помогли нам «разобраться с кадуйским мусором» жители городов: Псков,  Санкт-Петербург, Екатеринбург, Белозерск.   Многим коренным жителям  Кадуя  такого понимания и желания жить в уютном, красивом и чистом посёлке, к сожалению, явно не хватает.
           Предприниматель  Дмитрий Сергеевич Александров помогает волонтёрам мешками под мусор, организовал ребят военно-патриотического клуба «Витязь», прислал машину – и мы сообща почистили большую территорию в лесной зоне за ул.Строителей. И это – не одноразовая операция: 19 июля с помощью Дмитрия Сергеевича (автотранспорт) снова вывезли на городской полигон  полный грузовик мусора.

           Собранный группой мусор в основном, конечно, вывозит администрация МО п.Кадуй. Задержки случаются, но редко. Евгения Заварина, специалист администрации по благоустройству, всегда старается помочь и организовывает вывоз  собранного нами мусора.

            Наши субботники проходят в среднем в течение полутора-двух часов. Участвуют в них от 3 до 7 человек, несколько раз приходило по 10-11 участников. Мы убрали огромную территорию практически «малыми силами» и, представьте себе, ничего для себя не потеряли. Наоборот, приобрели друзей и прекрасное общение на свежем воздухе!  А ещё – радость и удовлетворение от того, что наш добровольный труд идёт на пользу всем жителям посёлка.  У наших добровольцев уже выработалась привычка:  идём выгуливать собаку или отправляемся по делам в гаражи, - обязательно берём с собой пакет или мешок. Не для того, чтобы выбросить  их, где попало, а для того, чтобы попутно собрать  выброшенный кем-то мусор и такие же пакеты, наполненные отходами…  Оставляем собранный мусор в одном месте и ближе к дороге – для последующего вывоза.

Так что, если каждый житель посёлка найдёт в себе силы не вредить себе же, любимому, а самоорганизуется, то порядок навести вполне можно.  Без огромных человеко-часов и материальных расходов.  И, наверное, пора уже прекращать пустую полемику о том, кто должен (обязан!) за нами, грязнулями,  убирать!   Ждём добровольных помощников!
          Волонтёрская группа «Мусора. Больше. Нет. Кадуй» абсолютно уверена в том, что к наведению чистоты на территории не только посёлка Кадуй, но и всего района надо активнее привлекать молодёжь, чтобы в едином движении принимали участие Молодёжный парламент, экологические службы, специалисты по благоустройству, Ассоциация лидеров, ВПК «Витязь», Союз предпринимателей района, все заинтересованные неравнодушные жители и, разумеется, ООО «Кредо». Считаем, что необходимо  составить список конкретных территорий на карте посёлка или района и закрепить ответственных за их благоустройство и очистку от мусора и свалок. И в соответствии с этим составить графики вывоза собранных отходов.  Считаем так же, что сбор отходов надо обязательно сделать раздельным: пластик, стекло, дерево, бытовые отходы.
         В Вологодской области сейчас проходит акция «Чистый берег». Наша группа намерена в ней принять участие: наметили места, где действительно наши реки нуждаются в человеческом  уходе, всё сфотографировали.  Но для данной работы нам точно потребуются и народ, и техника.  Чтобы вытащить мусор из воды, нужна мужская сила и сноровка, крюки и верёвки, и, разумеется, транспорт. Берега наших рек местами  крутые, а мусора в воде очень много (это показало и исследование пляжей, проведённое в мае 2017 года Общественным советом Кадуйского района),  большая часть этого мусора крепко зацепилась за коряги…  Одними нашими, женскими силами в основном, точно не справиться…  Так что, следите за нашими сообщениями на страничке в Контакте «Мусора. Больше. Нет. Кадуй».
                                               Ирина ЮШКЕВИЧ, организатор и администратор волонтёрской

                                                                    экологической группы «Мусора. Больше. Нет. Кадуй».
