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                                            2  0  1  7  года 
         - Общественный совет при Администрации Кадуйского муниципального района был создан 14 февраля 2014 года согласно Постановлению Главы Администрации   №  77 от 14.02.2014г. «О создании Общественного совета при Администрации Кадуйского муниципального района».  Состав ОС (первого созыва) был тогда же определён Постановлением  Администрации района № 129 от 14.02.2014г. «О составе Общественного совета при Администрации Кадуйского муниципального района» - в соответствии со всеми требованиями Устава Общественных советов в РФ.
         29 марта 2016 года состоялось первое отчётно-выборное заседание Общественного совета, на котором были продлены полномочия председателя ОС, утверждён обновлённый состав совета, избраны два заместителя председателя и секретарь ОС – согласно Постановлению Администрации Кадуйского района № 93 от 22.03.2016г. «О составе Общественного совета при Администрации Кадуйского муниципального района».  Состав ОС обновился, примерно, наполовину: в него, кстати, вошли некоторые депутаты Муниципального Собрания района, которые в  результате территориального объединения МО и СП района,  в сентябре 2015 года сложили свои полномочия.  Они существенно укрепили состав совета.  Кроме того, по предложению Департамента внутренней политики правительства области, в состав ОС была приглашена Почётный гражданин Кадуйского муниципального района Л.Ф.Соболева (ранее долгое время возглавлявшая администрацию Никольского СП).
           25 января 2016 года  общим собранием представителей районной власти, общественных, производственных, предпринимательских и сельскохозяйственных структур Кадуйского муниципального района  (Протокол №1 от 25.01.2016г.) было создано районное отделение Вологодского регионального патриотического общественного движения (ВР ПОД) «Деревня – душа России». Председателем назначена  А.К.Тюхтина, избрано правление отделения в составе 7 человек.  Председатель правления так же вошла в состав Общественного совета района.
           Решением Общественного совета  № 5-ОС от 16.12.2016 года  взято шефство над деятельностью Молодёжного парламента Кадуйского муниципального района, разработан проект Программы по молодёжной политике на территории района и подготовлен проект постановления о проведении смотра-конкурса по активизации работы с молодёжью  в МО и СП района. Члены Молодёжного парламента не входят в состав ОС, но на его заседания приглашаются регулярно. В декабре же 2016 года состоялось совместное с МП заседание по молодёжной политике, на котором присутствовал куратор Общественного совета Кадуйского района от ОП ВО  Д.А.Калюков.  С деятельностью Молодёжного парламента района можно ознакомиться на  интернет-страничках  «Молодёжный парламент» и «Молодёжь Кадуйского района».
         Таким образом,  в составе Общественного совета Кадуйского района сегодня работают 17 человек + правление ВР ПОД «Деревня – душа России» + Молодёжный парламент (по умолчанию). Средний возраст  членов ОС -  52 года.   Но, на наш взгляд,  эта цифра вполне обоснована: без житейского опыта, без понимания реалий  жизни общества в нынешних условиях,  без  конструктивного подхода к работе властных структур на уровнях района, области, страны, -  было бы крайне затруднительно выстроить  ту модель взаимодействия совета и муниципальной власти, которую ОС выбрал с самого начала своей деятельности: принцип «НЕ НАВРЕДИ!» .    Далее, возможно,  Общественный совет вполне сможет пополняться уже подготовленными представителями молодёжного движения в районе.
        Постановлением председателя Общественного совета района № 6-ОС от 04.04.2016 года «Организационные преобразования Общественного совета» были созданы  три рабочие группы: 1.По вопросам благоустройства территорий МО и СП Кадуйского района (руководитель Н.А.Семечков);  2.По вопросам промышленности, строительства и дорожного хозяйства (руководитель Е.А.Смирнов);  3.По работе с молодёжью (руководитель  Л.А.Савина,  засл. учитель РФ, основательница «Русской школы» при МБОУ «Андогская общеобразовательная школа»,  бессменный руководитель школьного литературно-поэтического объединения «Лира». )   Организация рабочих групп  позволила вовлечь всех членов Общественного совета в активную деятельность. Более того, при подготовке вопросов на заседания ОС чувствуется соревновательный дух между группами: кто лучше и основательнее разработает программу изучения вопроса, кто  больше и качественнее привлечёт представителей населения, организаций и предприятий, СМИ – для обсуждения предложенной темы.  При ОС созданы так же Наблюдательный совет, курирующий  районное отделение ВР ПОД «Деревня – душа России», культуру и спорт в районе (руководитель А.Г.Постнова)  и Экспертная группа (руководитель Г.И.Мельникова),  участвующая в оценке деятельности органов муниципальной власти.
          По Регламенту,  установленному для Общественных советов, мы должны бы проводить свои заседания 4 раза в год.   Не получается.  Собираемся по  6-7, а иногда и больше раз в году.   И это, не считая «домашних заданий» членам совета при подготовке к обсуждению того или иного вопроса.  С первого дня деятельности ОС в практику прочно вошли анкетирование и мониторинги разных сфер деятельности населения – для последующего анализа и принятия решений.  Обычными стали участие общественников во всех мероприятиях, проводимых на территории района: в информационных конференциях в МО и СП,  пресс-конференциях с руководством района,  во встречах с населением, в акциях, субботниках и праздниках, а так же в некоторых рабочих совещаниях администраций района, МО и СП.
           Общественным советом Кадуйского района ещё в 2014 году разработан и принят к исполнению КОДЕКС ЧЕСТИ  члена ОС.  Его содержание и основные принципы можно посмотреть (а вместе с этим и все остальные наработки ОС за период с 2014 года)  на странице  Общественного совета Кадуйского района: 
                            www.sovet14_obchestva@mail.ru  -  после 14 _ нижнее подчёркивание.
                            www.adminkaduy@mail.ru    - в левой колонке есть логотип ОС. 

            Общественный совет на своей страничке имеет обратную связь: поступающие в адрес ОС письма и обращения граждан публикуются на одной из вкладок данной странички. С письменными обращениями населения ОС работает индивидуально.

            Кроме того,  страничка нашего ОС легко набирается через поисковик на Mail.ru  - и это, пожалуй,  единственный легко доступный  ресурс Общественного совета Кадуйского района – по сравнению с  такими же ОС в других районах вологодчины.  У некоторых Общественных советов в районах либо вообще нет своих страниц, либо официальный сайт администраций районов, на которых, возможно, «прописан» ОС, является наполовину закрытым.  А Кадуй,  между прочим, первым в области открыто заговорил об обмене опытом работы Общественных советов именно через Интернет-сеть, так как проводимые семинары, встречи в области,  увы,  зримого опыта не передавали по разным причинам: кто-то ещё и не работал, а те, кто уже накопил опыт, не считали нужным поделиться. Наверное, так.   А наш ОС не постеснялся  работать в открытую, ибо, считаем, что, хоть проблемы в районах области и случаются разные, но делаем-то мы все одно общее дело – постепенно возводим МОСТ между населением и властью, чтобы стать понятнее, прозрачнее друг для друга и вместе, сообща строить будущее.   А, самое главное в работе любого Общественного совета, на наш взгляд, – побудить в народе желание строить жизнь в МО, СП,  своём родном  районе не вопреки,  через критиканство, скандалы и митинги, а совместно с властью, которой однажды на выборах  доверили свои судьбы.
             Общественный совет Кадуйского муниципального района с первого дня работает согласно своих перспективных планов: 2014, 2015, 2016-2018гг.  Планы опубликованы на страничке ОС в Интернете.  Вся информация о деятельности ОС на бумажных носителях в обязательном порядке подшивается в деловые папки и хранится в кабинете заместителя Главы района по социальной политике, куратора ОС.
             Если честно, то Общественному совету Кадуйского района грех в чём-то обижаться на районную власть: буквально во всём находим поддержку, помощь и понимание. В заседаниях ОС непременно участвует сам Глава района и его заместители, начальники управлений и комитетов, главы МО и СП района.  Нередко на свои заседания совет приглашает представителей от населения района. При рассмотрении проектов правовых актов и управленческих решений ОС активно сотрудничает, например, с комитетом по управлению имуществом Кадуйского муниципального района (КУИ).  За последние полгода предложенные на рассмотрение КУИ официальные документы по закупкам и ценам рассматривались на заседаниях ОС три раза. И три раза они были оценены Экспертной группой  Общественного совета.  ОС всегда принимает участие в оценке деятельности Главы района за отчётный годовой период. Со многими службами муниципальной власти у Общественного совета с первого дня сложились рабочие деловые отношения.
              Районная власть старается откликаться на предложения и рекомендации Общественного совета: по итогам работы ОС такие РЕКОМЕНДАЦИИ составляются в адрес Администрации района ежегодно. Например, в 2016 году по запросам Общественного совета скверу на площади Победы в Кадуе было присвоено имя Почётного гражданина Кадуйского района А.А.Андреевой.  Общественный совет взял шефство на сквером и ежегодно проводит здесь уборку.  По рекомендации ОС в МБОУ «Кадуйская общеобразовательная школа №1»  был открыт кадетский класс, а в этом году ряды кадетов пополнились новым набором школьников. Надеемся, что со временем эта школа превратится в полноценный кадетский корпус (лицей, гимназию).

            Кадуйский район достаточно компьютезирован,  поэтому связь председателя с членами ОС осуществляется в основном через Интернет и телефонную связь. Так же оперативно ОС осуществляет связь с органами местного самоуправления.   По запросу ОС беспрепятственно получает от Администрации района бумагу и файлики – для работы принтера.  Да,  у Общественного совета нет своего кабинета, нет офисной техники (пользуемся домашними компьютерами, принтерами), нет своего транспорта. Но мы и не настаиваем на их наличии, потому как общественная деятельность на абсолютно бесплатной основе и не предполагает строгого рабочего графика, а все вопросы технической направленности и транспорта для поездок по району и в область (по предварительной заявке) решаются в рабочем порядке руководством района.  К слову сказать, и организация странички ОС в Интернете с первых дней работы совета была решена беспрепятственно и творчески, за что большая благодарность  информационно-техническому отделу Администрации и лично Главе района.
              Вряд ли в бюджете района появится строка «Расходы на Общественный совет».  И в самостоятельное «плавание» ОС районного уровня отправятся ещё не скоро,  тем более,  что нет у них программы «зарабатывания денег» даже в перспективе.  Поэтому важно дорожить  взаимопониманием в  материально-техническом плане с органами местного самоуправления.   Но и Общественная палата Вологодской области  может реально помочь своим «младшеньким»:  например,   Общественные советы для поощрения активистов, в том числе,  и представителей гражданского общества, могли бы использовать свои «именные» «Благодарственные письма», «Благодарности», но изготовление таких поощрений требует определённых финансовых затрат.  Представители Общественных советов, призванные осуществлять контроль в разных сферах жизнедеятельности населения, не имеют при себе никаких удостоверяющих личность документов: как понять иному руководителю, что перед ним не самозванец,  а член Общественного совета района?!  В любом случае какие-то  знаки отличия у члена ОС быть должны.
             У ОС Кадуйского района сложились деловые отношения с коллективами районной газеты «Наше время» и районной теле-радио компании.  В газете за ОС закреплён отдельный журналист. Все заседания совета регулярно освещаются в  прессе и довольно часто идут сюжеты о делах ОС в программах ТВ.  Все материалы печатного вида подшиваются в папку ОС, а сюжеты ТВ размещаются во вкладках страницы ОС. Ни одно заседание ОС не обходится без присутствия СМИ.
             В 2017 году  Общественным советом Кадуйского района проделана немалая работа:  помимо детального обсуждения плановых вопросов в повестку дня заседаний включались дополнительные, требующие огласки и реализации при помощи общественников.  Если вкратце, то:
      -  Состояние автодорог и дворовых территорий в зимний период 2016-2017 г. – с мониторингом и анализом ситуации, с выработкой соответствующего решения и дальнейшего контроля;

      -  Реализация федеральной программы  «Деревня – душа России» на территории района. В заседании приняли участие Л.А.Кулик, директор Фонда НКО и гражданских инициатив области,  В.Н.Погожева, А.Ф.Ушаков – члены Общественной палаты Вологодской области;

      -  Три раза за это полугодие ОС рассматривал вопрос об участии населения в областной программе «Народный бюджет». В 2017 году  на участие в данной программе было подано 10 заявок,  8 из них  областная комиссия приняла к исполнению;

      -  Совершенствование системы сбора ТКО (твёрдых коммунальных отходов) в Кадуйском районе.  Заседание прошло в расширенном формате с участием всех заинтересованных лиц. Предварительно был проведён мониторинг по несанкционированным свалкам среди населения района.  В итоге принято решение направить в адрес ОП ВО  ОБРАЩЕНИЕ с просьбой содействия о внесении некоторых поправок в областной Закон «Об административных правонарушениях в Вологодской области» № 2429 от 08.12.2010 г.    Обращение прорабатывалось совместно с Управлением народно-хозяйственного комплекса Администрации района.  К нашей чести Общественная палата  дала ход данному Обращению. Сейчас оно находится в ведении  А.Н.Луценко, председателя  Законодательного Собрания Вологодской области;
       -  По  итогам данного заседания в Кадуе, по инициативе ОС, создана мобильная волонтёрская группа «Мусора. Больше. Нет. Кадуй», возглавила которую абсолютно добровольно  жительница посёлка И.Юшкевич. В Интернете появилась страничка с названием группы: и теперь стОит Ирине бросить клич «Все выходим на субботник!», с указанием адреса территории и даты-времени сбора, -  народ выходит!  В основном,  единомышленники-мамочки с детьми,  но многие парковые зоны посёлка уже сверкают чистотой!;
        -  Члены ОС и сами приняли участие  в пяти субботниках по благоустройству и очистке территорий района;

       -  В августе 2017 года Кадуйский район отметит своё 90-летие. В связи с празднованием юбилея Общественным советом разработаны и запущены в реализацию следующие  проекты:

              -  Народная акция «ДОБРЫЙ КАДУЙ» (благоустройство, озеленение, малые формы в ландшафте населённых пунктов, другие добрые дела руками населения). Для привлечения внимания к данной акции ОС провёл встречи с советом директоров, Союзом предпринимателей и старостами Кадуйского района.   Первым на предложения ОС откликнулся коллектив ООО «Сивец» (директор В.В.Спирин) – по просьбе руководства районной больницы рядом с подъездом поликлиники установлен навес для детских колясок.  МУП Дом быта (директор Н.А.Громова) на привокзальной площади установили киоск «Кадуйские сувениры»;  Молодёжный парламент привёл в порядок обелиск воинам-афганцам на ул.Молодёжной в п.Кадуй;  Администрация МО п.Кадуй  на ул.Курманова установит баннер «Мы любим Кадуй!» и т.д.
              -  Совместное постановление  Администрации района, Общественного совета и районного отделения ВР ПОД «Деревня – душа России» о проведении районного смотра-конкурса «Моя деревня – самая красивая!». Постановление вступило в силу 01.06.2017 г.;

              -   ОС разработал Положение о проведении районного смотра-конкурса по молодёжной политике – с целью активизации молодёжи на местах, выявления в их среде лидеров и на лучшую постановку работы с молодёжью в МО и СП Кадуйского района.   В помощь Молодёжному парламенту. Положение сейчас находится на рассмотрении в Администрации района;

              -   21 мая  2017 года провели выездное заседание ОС в п. Зелёный Берег – на празднование 500-летнего юбилея Красноборской  Свято-Троицкой  Филиппо-Ирапской пустыни (монастыря).  На светских Красноборских гуляниях, которые отныне станут в районе традиционными, побывало более  тысячи человек: было по-домашнему уютно,  по-семейному – красиво и вкусно;
              -  Рабочая группа по молодёжной политике совместно с Молодёжным парламентом провели ряд мероприятий по культуре русской речи. На предприятиях и в организациях, куда приходили наши «филологи», люди сначала писали диктант, а затем учились строить диалоги, кратко излагать предложенную тему, учились правильно задавать вопросы и показывали правила этикета при общении. Просьба научить говорить правильно по-русски, поступила в ОС от студентов Кадуйского энергетического колледжа. Там и прошёл первый познавательный урок.  Сейчас в колледже организован факультатив по культуре русской речи;
              -  В мае  члены Общественного совета провели обследование всех городских  пляжей и стихийных мест для купания населения, в том числе, детей.  Результаты обследования доведены до сведения населения и администрации МО п. Кадуй – отмечены положительные моменты и указаны недостатки. В начале июня часть городских пляжей  была оценена районной комиссией: все они готовы к летнему созону;
              -  Председатель районного отделения ВР ПОД «Деревня – душа России» А.К.Тюхтина в составе делегации от Кадуйского муниципального района приняла участие в IY Межрегиональном фольклорном фестивале «Деревня – душа России», который проходил с 9 по 11 июня в  с.Нюксеница Вологодской области;

              -  21 июня 2017 года на повестке дня заседания Общественного совета поставлен вопрос «О взаимодействии Общественного совета с органами местного  самоуправления в Кадуйском муниципальном районе».  На заседание приглашены представители Администрации района, главы администраций МО и СП района. За «круглым столом» пойдёт  откровенный разговор не только о проблемах, но и о путях их решения.  Спросим у власти, не мешаем ли мы, общественники, в её работе.  И, разумеется,  поговорим о том, что пока не устраивает нас.  Можно сказать, выставим оценки совместной деятельности;
               -  «Домашним заданием» членам Общественного совета на период летних отпусков  станет  мониторинг  сферы услуг  на территории района.  Под общественный контроль намечено взять торговлю, общественное питание,  бытовое обслуживание населения.   В октябре 2017 года  вопрос  «Как нас обслуживают?»  будет обсуждаться на очередном заседании Общественного совета Кадуйского муниципального района.
              Председатель Общественного совета

               Кадуйского муниципального района:                                          Г.И.МЕЛЬНИКОВА.

