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                                                        А Н А Л И З

  мониторинга мнения жителей  МО п.Кадуй «О состоянии автодорог

              и территорий посёлка в зимний период 2016-2017 гг.»

Февраль,2017 г.

          - Готовясь к февральскому заседанию,  Общественный совет провёл Интернет-мониторинг общественного мнения о состоянии автодорог и территорий МО п.Кадуй в зимний период 2016-2017 годов.  В обсуждении темы приняли участие около 30 человек. Наряду с некоторыми проблемными моментами в содержании дорог, улиц и дворов посёлка, участники опроса справедливо отметили качественную работу коллектива Кадуйского филиала АО «Дирекция по строительству и содержанию дорог», возглавляет который Н.Г.Шеинцев.
     1.ПРОБЛЕМЫ И ЗАМЕЧАНИЯ:

          -  мкрн.СПД – после неглубокой  расчистки и без того узкие улицы здесь становятся непроезжими, машины вязнут в снежной «каше», нет возможности разъехаться транспорту.  ВОПРОС: почему грейдер, расчищая дорогу в одном направлении, обратно возвращается по той же улице , но с поднятым вверх «ножом»?  Два раза такую картину наблюдали;

          -  ул.Весенняя (больше всего претензий!)  - весьма заужена, а на поворотах из-за высокого снега не видно идущего транспорта. Много нареканий вызвала арка на данной улице (возле магазина «Магнит») – в течение зимы практически не очищалась от снега, а очень узкие тротуары под аркой – в толстом слое наледи.  Дорога, идущая от арки на ул.Весенней к магазинам «Мебель» и «Звезда» тоже в неприглядном состоянии, сильно разъезжена транспортом;
        -  Немало претензий высказано в адрес руководства магазинов «Магнит»(центральный на ул.Энтузиастов) и «Пятёрочка» в ТЦ «Фараон».  В течение всей зимы к «Пятёрочке» было сложно подъехать и припарковаться. Кроме того, с лета здесь остался недо-благоустроенным плиточный тротуар, неиспользованный поребрик свален на проезжей части дороги.
            Внутренний двор магазинов «Магнит», «Хозяин» - весь в глубоких колеях от тяжёлого грузотранспорта;

        -  ул.Октябрьская, Мира, Юбилейная  -  при расчистке от снега сильно заужаются, поэтому транспорту трудно разъехаться;

       -  ул.Кирова  -  подземные люки выведены прямо на проезжую часть дороги, что сильно затрудняет расчистку от снега;

      -  ул. Строителей – проезд от домов №№ 17 и 26 (напротив ТЦ «Ярмарка») – по субботам слишком опасный участок  для пешеходов и транспорта, знака  «Переход» нет, а из-за высоких сугробов на повороте идущего потоком транспорта не видно;

      -  Давно не видели грейдеристов в Дедовце…  Думаем, к весне лодку покупать придётся, а уж как наши ребятишки до школы добираться будут, - представить страшно!

      -  Жителей залинейной части посёлка тоже волнует предстоящий весенний паводок;
     -  При обилии в этом году снега, ни одной снежной горки в посёлке не появилось. Дети вынуждены кататься по склонам оврага у Кадуйской средней школы. Но это опасная зона, так как овраг не очищен от пней и вмёрзших в землю веток, кустарника.  При этом большинство детских площадок в Кадуе зимой не расчищались вообще, значит, и горки, установленные на площадках, не использовались. -  Эти претензии направлены в адрес управляющих компаний;

     - Из-за снежных сугробов опасными стали спуски с тротуаров на проезжую часть дорог. Именно здесь люди получали травмы.

          2.ПРЕДЛОЖЕНИЯ:  
      -  Необходимо отремонтировать дорогу от переезда перед Судским рейдом до плотины.  Водители считают её самой плохой и опасной в черте Кадуя;

      -  Просьба: заасфальтировать ул. Мира в посёлке;

      -  Открыть в Кадуе консультационный центр по вопросам ЖКХ, где граждане индивидуально и коллективно могли бы получить юридическую и иную консультации в области жилищного права. А то у нас «махровая» неграмотность  большинства населения, на которой наживаются управляющие компании;

       -  Кадуй должен иметь схему разграничений зон ответственности за благоустройство, в том числе и за расчистку от снега в зимний период.  С табличками, указывающими, кто именно, какая организация отвечает за данную территорию. А то друг на друга проблемы спихивают и разберись, кто крайний;
      -  Давайте данную тему – кадуйские дороги и территории – поднимем весной ещё раз – много интересного узнаем!

            3.ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ:

            К чести участников опроса, они не только поговорили о дорожных проблемах и внесли свои предложения.  Нынешнее состояние автодорог – это всего лишь следствие, а причина кроется в недостаточном финансировании этой сферы.  Поэтому несколько высказываний прозвучало в адрес неплательщиков транспортного налога. Вот одно из них:
         -  Недоимка по транспортному налогу по району составляет свыше шести миллионов рублей! Значит, район эти деньги из областного бюджета не дополучит. Даже среди нас, участников опроса, есть граждане, уклоняющиеся от уплаты налогов любыми способами. Может, идейку кто подкинет, как бороться с нерадивыми неплательщиками, как их к совести призвать?!   В Бабаево, например, всё просто: нет денег в бюджете – нет и дорог! Худо-бедно, но наши районные власти работают в этом направлении, стараются и в целом на кадуйские  дороги грех обижаться!
           4.БЛАГОДАРНОСТЬ:
   Людмила Бицадзе:  - Судя по тому, как все оживились, обсуждая состояние зимних дорог, до этого было всё идеально?!  С нового года функции по очистке посёлка от снега передали Дирекции по строительству и содержанию дорог, и – посёлок вздохнул облегчённо: дорожники знают свою работу и делают всё возможное, чтобы Кадуй не увяз в сугробах.  Вряд ли, когда им вручили наши дороги, то сразу же отвалили и денежные средства – на технику, горючее, зарплату…  Но ведь дорожники понимают, что всё это на уровне бюджета и тендера. Хочется сказать им СПАСИБО! – за расчистку дорог в районе ДОЗа и Судского рейда. Мы такой красоты давно не видели.
   Елена Пластинина: -  До Нового года все «плакали», что плохо чистят дороги, что мамочкам с колясками не пройти-не проехать…  Сейчас дороги в Кадуе чистят хорошо, но часть населения всё равно недовольна, теперь многих напрягает снег на тротуарах и обочинах, во дворах и на детских площадках…  Вывод: чтобы ни делалось в посёлке и для посёлка, - никто этого не оценит, да ещё и «добрых» слов добавят в адрес дорожников и властей.  А ребята из Дирекции стараются: чистят, посыпают и снова чистят. С 4-х утра стараются!

      Ребята-дорожники! Спасибо вам большое за ваши старания сделать наш «ДОМ» чище! После того, как вы взяли бразды правления в свои руки, - в нашем Кадуе  с дорогами намного лучше.
   Юрий Елькин: -  Работой дорожников люди редко бывают довольны. Чистят -  мешают проехать,  не чистят – плохо проехать. Посыпают песком с солью – опять плохо, грязь.  Не посыпают – очень плохо, скользко.  По мне так лучше машину лишний раз помыть, чем на эвакуатор погрузить. А если честно, хочется хороших и чистых дорог.

Общественный совет Кадуйского района благодарит всех, кто принял участие в Интернет-мониторинге.
